







قصة الإسراء والمعراج مختصرة مكتوبة
لقد تكبد رسولنا الكريم طب القلوب ودواها الشفيع المشفع ـ صل الله عليه وسم ـ الكثير من الآلام والأحزان في سبيل إظهار الدين والجهر بالدعوة الإسلامية ونشرها.
ولقد كانت تلك الرحلة بمثابة تكريمًا لسيدنا محمد وجبرًا لخاطره. حيث تم الإسراء بسيدنا محمد مع سيدنا جبريل ـ عليه السلام ـ ليلًا من مكة المكرمة إلى بيت المقدس والمسجد الأقصى المبارك. وحينذاك كانت جموع الأنبياء والمرسلين متواجده. وقد تمت إقامة الصلاة وكان حبينا محمد هو إمام الصلاة بالأنبياء. وتلك إشارة إلى تسليم كافة المسلمين وتسلمهم راية الدين والإيمان إلى رسولنا الكريم ـ صل الله عليه وسلم. وهذا أيضًا دليلًا قاطعًا أن الدين عند الله تعالى هو الإسلام.
وبعد ذلك. عرج سيدنا محمد ـ صل الله عليه وسلم ـ إلى السماء. والتقى في كل سماء بأحد الأنبياء والمرسين. حيث قابل سيدنا آدم عليه السلام في السماء الأولى. وهكذا. ولقد قابل خليل الله أيضًا الذي أقرئ سيدنا محمد السلام إلى أمته.
ولقد وصل رسونا الكريم إلى سدرة المنتهي والعرش العظيم وكان أعظم لقاء في التاريخ مع الخالق عز وجل. وفي هذه الرحلة فرضت الصلاة على المسلمين والتي كانت 50 صلاة ولكن سأل سيدنا محمد الخالق عز وجل التخفيف حتى أصبحت 5 صلوات فقط.
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