



بحث عن المولد النبوي الشريف كامل
المقدمة:
إن المولد النبوي الشريف هو علامة فارقة في تاريخ البشرية بأكملها، حيث إن هذا اليوم قد تشرف بأن شهد ميلاد سيد الخلق خاتم الأنبياء وأشرف المرسلين سيدنا محمد ﷺ ؛ ويحرص المسلمين على الاحتفال بهذ اليوم من خلال إقامة الندوات والاحتفالات الدينية التي تتناول السيرة العطرة لسيدنا محمد في هذا اليوم الموافق الثاني عشر من ربيع الأول من كل عام هجري جديد.
بحث عن المولد النبوي:
لقد كان يوم مولد النبي محمد - صلَّ الله عليه وسلم - حقًا من أسعد أيام البشرية بأكملها؛ فهو ﷺ خاتم الأنبياء والمرسلين والذي أرسله الله تبارك وتعالى ليخرج الناس من الظلمات والجهل وعبادة الأصنام والأوثان إلى النور وعبادة الله العلي العظيم الواحد القهار والايمان بالله؛ ولقد وافق يوم مولده الشريف يوم الاثنين الموافق الثاني عشر 12 من شهر ربيع الأول وكان ذلك في عام الفيل لسنة 571 م، ولقد سُمي هذا العام بعام الفيل لأن أبرهه الحبشي كان قد اتجه إلى مدينة مكة المكرمة في هذا الوقت حتى يقوم ومن معه بهدم الكعبة المشرفة ومعهم الفيلة؛ وقد كانت إرادة الله أكبر من كل شيء وتم حماية الكعبة والمسجد الحرام حيث أرسل الله تعالى الطير الأبابيل التي هاجمت جيوش أبرهة، ورجوع ابرهه الحبشي والجنود الذين كانوا معه من حيث عادوا مهزومين، وكانت ولادة الرسول ﷺ في هذا العام؛ ليكون بشرى للعالمين، ولقد قام جده عبد المطلب بإطلاق اسم (محمد) عليه ؛ حتى يكون محمودًا في الأرض وفي السماء.
الخاتمة:
[bookmark: _GoBack]هناك عدد كبير من الدروس المستفادة من السيرة النبوية والمولد النبوي الشريف، حيث إن ميلاد رسولنا الكريم ونشأته كانت حقًا هي أهم حدث عرفته البشرية؛ ليملأ الدنيا بنور الإيمان ودعوة الحق والتوحيد، لذلك؛ ينبغي الاهتمام بشرح السيرة النبوية ونشأة سيدنا محمد منذ طفوته في هذا اليوم للتلاميذ والطلاب في المدارس وفي كل مكان في أثناء الاحتفال بهذه المناسبة العطرة، ليتعرف النشء الصغير عن قرب عن سيرة وحياة سيد الخلق رسولنا الكريم وقدوتنا صلوات ربي وسلامه عليه.
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