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بحث عن بيعة الملك سلمان
المقدمة : لقد كان ولي الملك سلمان حكم المملكة العربية السعودية؛ نقطة تحول فارقة في تاريخ هذا الوطن الغالي، حيث قد شهدت المملكة في عهده درجة تطوير هائلة ونقلة شاملة في كافة القطاعات تجاه الأفضل والأحدث، وعرفت المملكة في عهده معنى التقدم والازدهار والتنمية مع الحفاظ على الطابع العربي الأصيل بها.
فقرة البحث : يصادف يوم الاحتفال بذكرى تجديد البيعة لخادم الحرمين الشريفين يوم الثالث 3 من شهر ربيع الثاني من كل عام هجري جديد، وهو اليوم الذي قد تولى به جلالة الملك زمام الحكم في المملكة خلفًا للمغفور له الملك عبد الله بن عبد العزيز آل سعود الشقيق الأكبر للملك سلمان، حيث قد انتقل جلالة الملك عبد الله إلى الرفيق الأعلى في شهر يناير من عام 2015م، وتم تسيمة الملك سلمان حكمًا للبلاد خلفًا له مباشرةً، ولقد وافق هذا التاريخ يوم 03/04/1436هـ، ولذلك؛ يتم في الثالث من ربيع الثاني سنويًا تجديد البيعة للملك على الولاء والطاعة في المنشط والمكره.
الخاتمة : كان ولا يزال خادم الحرمين الشريفين الملك سلمان تاج يزين رأس المملكة ويأخذها إلى أعلى مراتب التقدم والتنمية، دون أن يدخر جهدًا ولا وقتًا، ولذلك ؛ فإن تجديد البيعة إنما هو عنوان بداية عام جديد مليء بالإنجازات والتنمية والمشروعات الوطنية الضخمة.
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