




بحث عن يوم التأسيس السعودي
من أهم الأمثلة والنماذج على بحث قصير عن يوم التاسيس السعودي مختصر ومتكامل الأجزاء، ما يلي
مقدمة البحث: إن يوم التاسيس السعودي يعد من أهم وأبرز الأحداث التاريخية التي سجلها التاريخ السعودي في هذا اليوم ومن أهم ما يعرف عن هذا اليوم أنه يوم تأسيس وتوحيد مملكتنا السعودية الحبيبة الغاليه وتاريخها املليء بالبطولات والمجد والفخر.
[bookmark: _GoBack]البحث: لقد تم تأسيس المملكة العربية السُّعُودية في سنة 1139 ه‍ الموافق سنة 1727 على يد الإمام محمد بن سعود - رحمه اله - وذلك بالاتفاق مع العالم الديني الشيخ محمد بن عبد الوهاب ، حيث تم توحيد الدولة السعودية الأولى وتأسيسها وكانت الدولة في ذلك الوقت خاضعة لنظام حكم واحد وكان متماشيا مع الشريعة الإسلامية لم يكن حين ذلك قد تم إطلاق اسم المملكة ويذكر أن المملكة كانت قبل ذلك مطمع للكثير من دول الجزيرة العربية وكانت كل هذه الدول تحتل أكثر من أربعة أخماس الأراضي السعودية ، وبفضل جهود الإمام محمد بن سعود  تم بناء الدولة وكانت عاصمتها تسمى الدرعية وكانت في ذلك الحين تشهد تقدم اقتصادي مستمر وازدهارا سياسي أيضًا.
وقد استمر هذا التقدم حتى سنة 1818 م ولكن قد تم إسقاطها على يد محمد علي باشا بقيادة حملته وتوالت الأحداث التاريخية على الدولة إلى أن تم إعادة بنائها وتأسيسها وتوحيدها مرة أخرى على يد الملك عبد العزيز بن عبد الرحمن آل سعود - طيب الله ثراه - بداية من استعادة الرياض عام 1902م وحتى تأسيس المملكة العربية السُّعُودية وإطلاق هذا الاسم عليها للمرّة الأولى عام 1932م.
خاتمة البحث: لقد كان يوم تأسيس المملكة حقًا نقطة فارقة في تاريخ هذا الوطن الغالي، وكان نقطة الانطلاق نحو بناء هذه الدولة التي فد تميزت بالمجد والعزة منذ تأسيسها وحتى وقتنا هذا؛ فحق كل مواطن سعودي أن يفخر بأمجاد وطنه وتاريخ وحاضره. 
 




